
ПРОТОКОЛ №29 

засідання постійної комісії з питань охорони здоров’я, соціальної політики, гуманітарних 

питань та розвитку громадянського суспільства, свободи слова та інформації 

 

26.07.2018 р.           13.30 

Місце проведення: мала зала. 

Всього членів комісії – 5 чол. 

Присутні: Головко Л.Л., Триняк В.І., Ярова А.В. 

Відсутні: Собко Н.А., Франко І.П. 

Запрошені: М. Добровольська – директор музею «Православ’я Поділля», Р.Кудін – секретар 

духовної ради при Хмельницькій міській раді. 

Головує: Головко Л.Л. – голова комісії. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. Делегування представника від постійної комісії з питань охорони здоров’я, соціальної 

політики, гуманітарних питань та розвитку громадянського суспільства, свободи слова та 

інформації до конкурсної комісії Департаменту освіти з питань призначення керівників 

навчальних закладів м. Хмельницького. 

2. Розгляд питання щодо створення музею духовних і культурних цінностей Поділля. 

3.Різне. 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Головко Л.Л. – 

голову комісії 

 

На розгляд комісії надійшло звернення в.о. директора Департаменту 

освіти та науки Л. Корнієцької щодо делегування члена постійної комісії з 

питань охорони здоров’я, соціальної політики, гуманітарних питань та 

розвитку громадянського суспільства, свободи слова та інформації для 

проведення конкурсного відбору на заміщення вакантної посади 

директора Державного навчального закладу «Хмельницький центр 

професійно-технічної освіти сфери послуг» 

ВИСТУПИЛИ: 

Триняк В.І.  

 

Пропоную делегувати від постійної комісії Собко Н.А. Вона є 

досвідченим спеціалістом галузі освіти, яка зможе забезпечити 

професійний підхід до конкурсу з призначення керівників навчальних 

закладів м. Хмельницького. 

Ярова А.В. Я, як працівник Департаменту освіти, хочу запропонувати свою 

кандидатуру в члени конкурсної комісії з питань призначення керівників 

навчальних закладів м. Хмельницького. 

Головко Л.Л. Перед початком засідання комісії зі мною зв’язався по телефону член 

нашої комісії Франко І.П., який також висунув свою кандидатуру в члени 

конкурсної комісії Департаменту освіти та науки з призначення 

керівників навчальних закладів м. Хмельницького. Оскільки на засіданні 

є присутніми 3 із 5 членів комісії, а також є 3 кандидата на 

представництво до конкурсної комісії Департаменту освіти з призначення 

керівників навчальних закладів м. Хмельницького від постійної комісії з 

питань охорони здоров’я, соціальної політики, гуманітарних питань та 

розвитку громадянського суспільства, свободи слова та інформації, отже 

при голосуванні ми не зможемо мати кворуму. Пропоную перенести 

засідання постійної комісії на завтра на 12.00 годину з обов’язковою 

присутністю хоча б 4 з 5 членів постійної комісії для забезпечення 

голосування з зазначеного вище питання.  

В обговоренні взяли участь депутати: Головко Л.Л., Триняк В.І., Ярова А.В. 

Головко Л.Л. Ставлю на голосування пропозицію перенести засідання постійної комісії 

на завтра на 12.00 годину з обов’язковою присутністю хоча б 4 з 5 членів 

постійної комісії для забезпечення голосування з зазначеного вище 

питання. 

ГОЛОСУВАЛИ: За - 3, проти – 0, утрималися – 0. 



Пропозиція підтримана. 

 

ВИРІШИЛИ: 1. Перенести засідання постійної комісії на 12.00 годину 27.07.2018 з 

обов’язковою присутністю хоча б 4 з 5 членів постійної комісії для 

забезпечення голосування по питанню з делегування представника від 

постійної комісії з питань охорони здоров’я, соціальної політики, 

гуманітарних питань та розвитку громадянського суспільства, свободи 

слова та інформації для проведення конкурсного відбору на заміщення 

вакантної посади директора Державного навчального закладу 

«Хмельницький центр професійно-технічної освіти сфери послуг». 

2.СЛУХАЛИ: 

Головко Л.Л.- 

 голову комісії. 

 

На розгляд постійної комісії, відповідно до звернення директора музею 

«Православ’я Поділля», Добровольської М.І., щодо збереження музею 

«Православ’я Поділля» виноситься питання щодо створення музею 

духовних і культурних цінностей Поділля, який би міг об’єднати усі 

історичні та духовні цінності не тільки УПЦ, а і інших конфесій 

представлених у Хмельницькій області. Щоб ми могли розглянути це 

питання комплексно, пропоную надати слово секретарю духовної ради 

при Хмельницькій міській раді. 

ВИСТУПИЛИ: 

Кудін Р.В. 

 

Взагалі пропозиція створення спільного, міжконфесійного музею 

культурних і духовних цінностей Поділля виглядає привабливо, проте 

вона потребує комплексного розгляду представниками духовної радою 

м. Хмельницького. Щоб прийти до раціонального рішення на це потрібен 

час.  

Головко Л.Л. Пропоную заслухати директора музею «Православ’я Поділля» Добро 

вольську М.І. 

 

Добровольська М.І. Музей «Православ’я Поділля» - це історія Хмельниччини, який об’єднує 

близько 500 надзвичайно рідкісних експонатів. Цей музей – відображення 

не тільки духовної сили Поділля, а й історико-культурної. Тому, я вважаю 

що такий духовний історико-культурний комплекс має бути 

розташований у центрі міста, щоб його могли відвідувати як хмельничани 

так і гості міста. 

Головко Л.Л. Я вважаю, що найбільш раціональним вирішенням цього питання може 

стати розміщення музею «Православ’я Поділля» у приміщенні музею 

міста Хмельницького, після його реконструкції.  

В обговоренні взяли участь депутати: Головко Л.Л., Триняк В.І., Ярова А.В. 

Головко Л.Л. Ставлю на голосування пропозицію: звернутися від постійної комісії до 

міського голови Симчишина О.С. з пропозицією розглянути можливість 

розмістити музей «Православ’я Поділля» в приміщенні музею міста 

Хмельницького. 

ГОЛОСУВАЛИ: За - 3, проти – 0, утрималися – 0. 

Пропозиція підтримана. 

ВИРІШИЛИ: 1. Звернутися від постійної комісії з питань охорони здоров’я, соціальної 

політики, гуманітарних питань та розвитку громадянського суспільства, 

свободи слова та інформації до міського голови Симчишина О.С. з 

пропозицією розглянути можливість розмістити музей «Православ’я 

Поділля» в приміщенні музею міста Хмельницького. 

 

 

Голова комісії          Головко Л.Л. 


